

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму для підготовки здобувачів освітньо-наукового ступеня «Доктор філософії» за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

На ринках праці в Україні та світі відслідковуються суперечливі тенденції. Зокрема, значна частина випускників ЗВО усіх рівнів акредитації не знаходить собі роботу, а то і з певними викликами після навчання змінює набутий фах. Водночас, керівники підприємств та установ заклопотані пошуком необхідних кадрів, які б могли задовольняти вимогам вакантних посад в ефективно функціонуючих структурах. Втім креативні, здібні управлінці за різного рівня розвитку суспільно-економічних відносин завжди користувалися високим попитом, а також демонстрували ефективне управління економічним зростанням організацій, регіонів, галузей чи країн.

Тому закладам вищої освіти дуже важливо враховувати потреби сьогодення, аби готувати висококваліфікованих фахівців. Представлена освітньо-наукова програма «Менеджмент», яка використовується в Сумському національному аграрному університеті для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукововго) рівня вищої освіти «Доктор філософії», дає підстави стверджувати, що вона в цілому відповідає і спрямована на формування необхідних компетенцій, що є основою для проведення дослідницької та викладацької діяльності у сфері управління та адміністрування, а також адміністративної та управлінської діяльності на підприємствах, установах, органах державного управління окремих галузей національного господарства.

Навчальні дисципліни нормативної та вибіркової складової, що зазначені в ОНП, за своїм змістом та завданням націлені на формування необхідних знань та умінь, що в кінцевому рахунку забезпечать випускникам оволодіння необхідними інтегральними, загальними та фаховими компетентностями.

Окремо зазначимо, що випускники аспірантури Сумського НАУ, які нині працюють в коледжі (к.е.н.: Гриценко В.Л., Неженець О.П., Шумкова В.В), демонструють високий рівень загальнонаукової, професійної (управлінської та економічної), дослідницької та практичної підготовки, що свідчить про професійну спрямованість та високий рівень підготовки фахівців у СНАУ.

Вищевикладене дає нам підстави вважати, що представлена освітньо-наукова програма «Менеджмент» для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукововго) рівня вищої освіти «Доктор філософії» є цілком прийнятною для подальшого використання у навчальному процесі.

Директор Сумського
фахового коледжу Сумського НАУ

Михайло Чортенко А.М.
доцент-дир. з нововведеної



А.М. Чортенко

А.М. Чортенко